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YBaxaemuiii BaguM! MacTyp6alus OTHOCUTCS K 9KBUBAaJIeHTaM II0JIOBOTO aKTa, T.e. OHa MOXKET B
cinydae Heo0X0guMOCTH OBITH €T0 3aMeHuTeIeM. Takasg He06XO0OUMOCTh BO3SHUKAET IIPH OTCYTCTBUU
PEerysipHOU MOJIOBOM XKU3HU. [1e710 B TOM, UTO AU3PUTMUM (HApYILIEHUS PUTMa U PETYIIPHOCTH)
II0JIOBOY XKU3HM OTPUIIATEIbHO CKA3hIBAIOTCS Ha QYHKIIMU MYKCKUX PETPOTYKTUBHBIX OPTaHOB, T.K.
BBI3HIBAIOT KOHTECTUBHEIE (3aCTOMHEIE) 3a00/IeBaHMsT OPTaHOB MaJIOTo Tasa. [Ipupoda mpeaycMoTperia
Ha TaKOU CJly4ail IOJIJIIOLIUY - HOUHBIEe CeMsAn3BepkKeHus. Ecu e 110 KaKOi-TO IpUYNHE IPU
IJIUTETFHOM BO3[EepKaHUU HET IOJITIONUM, TO MacTypOauus IBiaseTcs Heo6X0OUMOCThIO.
OTpunaTenbHbIE MOCIIEACTBUS MacTypOaluy TAKOBH: IIPH Ype3MEePHOM YBIIEYEHUU U OTCYTCTBUU
II0JIOBOTO TIapTHePa IMOSABJISIETCS ICUXO0IOTUYeCcKas 3aBUCUMOCTh OT 3TOM MPOILeaypHl. B
manbHEeWIeM, qaxe Mpy MOSBIEHUY TapTHEPa, ObIBaeT He BCcerga MOXKHO Cpa3y 0TKa3aThCs OT
MacTypbupoBanus. Yoauu!



